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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

П О С Т А Н О В А № 559-СХ-6-Е

про накладення санкції за правопорушення

на ринку цінних паперів

м. Харків 






«12» січня    2018 року


Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР),  на підставі п.7  Рішення НКЦПФР від 14 липня 2017 р. № 556 (зі змінами), заступник директора департаменту НКЦПФР у Східному регіоні Потьомкін Юрій Сергійович, у відношенні Публічного акціонерного товариства «Лисичанськвугілля» (далі – Товариство), код за ЄДРПОУ 32359108,  місцезнаходження: 93100, Луганська обл., м. Лисичанськ,  вул. Малиновського, 1, п/р: *************тел. (0645)172406, -
В С Т А Н О В И В:
1. Частиною 1 статті 39 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» № 3840-ІV від 23.02.2006р. (далі – Закон про ЦП - в редакції, яка діяла не момент складання акту про правопорушення від 07.12.2017р. № 559-СХ-6-Е) визначено, що емітенти цінних паперів зобов`язані розкривати інформацію відповідно до вимог, в обсязі та строки, встановлені Законом та нормативно-правовими актами Комісії.

Статтею 40 п.4 Закону про ЦП визначено, що річна  інформація про емітента – є відкритою і в обсязі, встановленому НКЦПФР підлягає оприлюдненню емітентом не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним, шляхом розміщення у загальнодоступній інформаційній базі даних НКЦПФР про ринок цінних паперів (далі – ЗДІБД); опублікування в одному з офіційних друкованих видань Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України або НКЦПФР (далі – офіційне друковане видання); розміщення на власному веб-сайті.


Відповідно до вимог частини 6 статті 40 Закону строки, порядок і форми розкриття регулярної інформації про емітента (річної та квартальної) і додаткових відомостей, що містяться у такій інформації, встановлюються НКЦПФР.

Пунктом 4 глави 4 розділу ІІ «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів", затвердженого Рішенням НКЦПФР від 03.12.2013 № 2826, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. за № 2180/24712 (зі змінами)(далі – Положення), визначено, що розкриття регулярної річної інформації має здійснюватись серед іншого шляхом подання до Комісії - у термін не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним.

Відповідно до п.11 розділу І «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів», якщо емітентом розкрито недостовірну Інформацію, то він зобов'язаний вжити заходів щодо спростування такої Інформації та розкрити виправлену Інформацію у той самий спосіб (способи), яким(и) було розкрито таку недостовірну Інформацію. 

Спростування розкритої недостовірної та розкриття виправленої регулярної (річної та квартальної) Інформації здійснюються не пізніше строків, встановлених у розділі ІІ цього Положення.


2. Товариство розкрило регулярну річну інформацію за 2016 рік шляхом подання до Комісії 28.04.2016 р. за №81934, 17.08.207р. за №90312, яка містила недостовірну інформацію, а саме: 

- у складі регулярної річної інформації, яка подана за №81934 були відсутні відомості щодо особливої інформації та інформації про іпотечні цінні папери, що виникала протягом звітного періоду. При цьому,  згідно даних з сайту smida.gov.ua,  Товариство протягом звітного року розкрило чотири особливих інформацій: від 29.02.2016р., від 14.06.2016р., від 01.09.2016р., від 02.09.2016р.;
- у складі регулярної річної інформації, яка подана за №90312 наведена інформація про наявність п’яти особливих інформацій (від 29.02.2016р., від 13.06.2016, від 14.06.2016р., від 01.09.2016р., від 02.09.2016р.). При цьому,  згідно даних з сайту smida.gov.ua,  Товариство протягом звітного року розкрило чотири особливих інформацій: від 29.02.2016р., від 14.06.2016р., від 01.09.2016р., від 02.09.2016р.

Отже, Товариство подало до Комісії недостовірну інформацію у складі регулярної річної інформації за 2016р.

01.09.2017р. на виконання вимог п.11 розділу І Положення Товариство подало до Комісії виправлену річну інформацію за 2016рік (зареєстровано в СМФР за №90555).
Таким чином, розкриття виправленої регулярної річної інформації за 2016 рік в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії Товариством здійснено з порушенням строку, визначеного Положенням (у термін не пізніше 30 квітня року, наступного за звітним).

Це є порушенням Товариством положень ст. 39, 40 Закону про ЦП,  з урахуванням  вимог пункту 11 розділу І Положення, та є неподанням інформації до Комісії у строк, встановлений Положенням.
3. Вищезазначені факти підтверджуються актом про правопорушення на ринку цінних паперів № 559-СХ-6-Е від 07.12.2017 з додатками.
4. Товариством були надані пояснення (№01/12-1110 від 06.12.2017), в яких зазначається, що Товариством була виявлена помилка у  своєчасно  розкритій річній  інформації, у зв»язку з чим інформація була повторно розкрита 17.08.2017 р. Однак, у зв»язку із технічним  збоєм, у повторно розкритій інформації  знов виникла помилка,  і остаточно виправлений звіт було розкрито 01.09.2017 р.   Надані  Товариством пояснення враховані  Уповноваженою особою Комісії під час розгляду справи та винесення постанови

Враховуючи вищевикладене, на підставі п.14 ст.8, п.7) ч.1 ст.11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та п.1 Розділу XVII «Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій», затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012 № 1470 (зареєстровані в Міністерстві юстиції України 05.11.2012 за № 1855/22167), зі змінами, - 
П О С Т А Н О В И В:

1. За порушення чинного законодавства України, а саме: за неподання інформації до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку застосувати до Публічного акціонерного товариства «Лисичанськвугілля»  санкцію у вигляді штрафу в розмірі  30 (тридцять) неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що складає 510 (п»ятсот десять) гривень.
Кошти за штрафні санкції, накладені за порушення законодавства на ринку цінних паперів, слід перерахувати в дохід Державного бюджету України на рахунок, відкритий на ім`я територіальних органів Державного казначейства за балансовим рахунком 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету» по коду бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ звітності банку 106.

2. Дану постанову протягом п’яти робочих днів направити особі, щодо якої її винесено – до Публічного акціонерного товариства «Лисичанськвугілля».
3. Штраф має бути сплачений не пізніше як через 15 днів з дати отримання цієї постанови. 

4.  Надати протягом 5 робочих днів після сплати до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (01010, м. Київ  вул. Московська, 8, корпус 30) документ, який підтверджує сплату штрафу, а електронну копію такого документу – на електронну адресу департаменту НКЦПФР у Східному регіоні gkcb@ukr.net.

Ця постанова набирає чинності з дня її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії – заступник директора 

департаменту  НКЦПФР у Східному регіоні 




Ю.С. Потьомкін
Рішення оголошено в засіданні 12 січня  2018 р. Примірник постанови отримано ___”____ 2018 р. 

Уповноважена особа Товариства
